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ZPRÁVY Z OBCE 
 

Slovo starostky 
 

Vážení spoluobčané a chalupáři, 
vstoupili jsme do nového roku, který je zatím zahalen 
zimní atmosférou, kratšími dny a pomalejším tempem. 
Leden bývá tradičně měsícem, kdy se po svátečním 
období znovu vracíme k běžnému chodu věcí a postupně 
se připravujeme na to, co nás v průběhu roku čeká. 
Začátek roku je na obecním úřadě převážně 
administrativní. Věnujeme se přípravě projektů a kroků, 
které bychom rádi v letošním roce realizovali. Patří mezi 
ně například plánovaná oprava komunikace 1896/3, 
příprava stavebního povolení na víceúčelové hřiště a další 
záměry, o nichž vás budeme průběžně informovat. I když 
se v zimních měsících ještě „na první pohled“ tolik 
neděje, právě nyní vznikají podklady, bez nichž by nebylo 
možné v průběhu roku projekty uskutečnit. 
Ráda bych naposledy připomněla povinnost podat (do 
31. 1. 2026) daňové přiznání k dani z nemovitých věcí, 
která vznikla řadě vlastníků v souvislosti s revizí katastru 
nemovitostí. Informace o možnostech pomoci ze strany 
finanční správy jste již nalezli v předchozích vydáních 
rozhledů i na úřední desce obce. 
Dovoluji si vás rovněž pozvat na první letošní veřejné 
zasedání zastupitelstva obce, které se uskuteční v 
pondělí 2. února 2026. Pozvánku a program jednání 
naleznete v tomto vydání Krompašských rozhledů, na 
webu obce i na úřední desce. Vaše účast je vždy vítána. 
Přeji vám, aby byl začátek nového roku klidný, zdravý a 
přinesl vám dostatek energie do dalších měsíců. Zima je 
dobrým obdobím ke zpomalení tempa v terénu, ale 
zároveň intenzivní práce na přípravách a plánování – a 
právě s tímto nastavením do nového roku vstupujeme i 
my na obci. 

Věra Polanecká, starostka obce Krompach

Vydává: Sdružení pro Krompach z.s. ve spolupráci s obcí Krompach a místními obyvateli a chalupáři jako občasník  
únor 2026    www.spk-krompach.wbs.cz   vydáno v Krompachu 1. 2. 2026 
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Mikuláš, čert a anděl 
 

Ještě malé ohlédnutí za prosincovou tradiční akcí. Krompašské děti do 12 let opět 
navštívil Mikuláš spolu s čertem a andělem v jejich domovech. Děti odříkaly básničky 
nebo zazpívaly písničky a dokonce některé zahrály na housle. Anděl dětem připomněl 
jejich zásluhy a hříchy a Mikuláš každé obdaroval nemalým balíčkem. Chtěl bych 
tímto poděkovat Markétě Kudrnové, Martinovi Šimkovi a Danovi Ježkovi za ztvárnění 
rolí tohoto ikonického tria. Dále bych chtěl poděkovat Věře Polanecké za přípravu 
dárků pro děti.    

Miroslav Nešvera

 

 
 
CYKLUS Z CÍRKEVNÍ EVIDENCE SAKRÁLNÍCH PAMÁTEK V KROMPACHU A VALECH - ČÁST 2 
 

Redakce získala český překlad z církevní evidence 
sakrálních památek zbudovaných místními občany 
Krompachu a na Valech v minulých stoletích. Budeme 
informace zveřejňovat po částech i s fotografiemi míst, kde 
se domníváme, že památky stojí. Prosíme čtenáře, aby nám 
pomohli tím, že v případě zveřejnění chybného místa 

upozorní redakci, abychom společnými silami vytvořili 
bezchybný dokument, který může být zajímavý pro 
všechny, nejen pro ty, na jejichž pozemku památka nyní 
stojí. 

redakce

 
********************* 

             Kraj Mladá Boleslav      Vikariát Jablonné v Podještědí 
Panství Zákupy       Lokálie Krompach 

 

Zpráva z roku 1836 o náboženských památnících, které se nacházejí v c. a k. náboženském fondu lokálie Krompach v obou 
vesnicích Krompach a Valy. 
 

Památníky v Krompachu – část 2 
 

1. Ze železa ulitý kříž. Jako č. 1. Krucifix je pozlacen, trpitelsky 
vypodobněn. Nápis: I. Joh. 4 : 9. Dadurch hat sich die Liebe Gottes 
geoffenbaret daß et ct. [I. Jan 4 : 9. Tak se projevila láska Boží, že 

atd.] Zřídil Anton Goth, zahradník č. 38 v roce 1827. Stojí na 
pozemku.  Ve vesnici při cestě. Bez nápisu. Udržování náleží ještě 
žijícímu zřizovateli. 

Umístění: dle mínění redakce v okolí domu p. T. Sysla,           
Krompach 220 

2. Vyobrazení sv. Jana Nepomuckého z pískovce, mužské velikosti, 
nenatřeno, průměrně vypodobněno. Na 5 stop vysokém kamenném 
podstavci. Bez nápisu. Zřídil Joseph Tichaschek, někdejší toskánský 
velkovévodský sládek v Krompachu v roce 1801. Stojí  na pozemku 
Josepha Schuberta, sedláka č. 115 v Krompachu. V širém poli. Název 
– Jan Nepomucký. Bez povinnosti, fondu a kapitálu. Udržují 
dobrodinci.  

 

Obnova sochy v Krompachu byla v roce 2021 finančně podpořena 

z Dotačního fondu Libereckého kraje a výše účelové dotace z rozpočtu 

Libereckého kraje činila 107709,00 Kč, vlastní podíl obce Krompach 

46161,00 Kč.  Celkové způsobilé výdaje projektu byly 153870,00 Kč.  
   

 Umístění: na Kulichu 
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Informace ke obnově  sochy sv. Jana Nepomuckého v Krompachu 2021 
 
Účelem projektu byla obnova zničené sochy sv. Jana 
Nepomuckého, z které se dochoval pouze barokní 
poškozený kamenný podstavec. 14. 5. 2021 uplynulo 220 
let od instalace původní sochy, kdy v roce 1801 dne 14. 
května Josef Ticháček, mistr sládek v Krompachu, nechal 
tuto sochu vztyčit k poctě svatého Jana Nepomuckého. 
Jedná se se o významnou krajinotvornou památku, kterou 
obklopují dvě mohutné lípy na polní cestě z Krompachu do 
Mařenic v centru Lužických hor. Projekt byl realizován 
zadáním zrestaurování pískovcového pomníku a 

výrobou chybějící sochy sv. Jana Nepomuckého firmě 
Kamenictví Pokorný – Děčín. Samotná socha byla 
vytesaná do pískovcového kvádru v dílně v Děčíně a na 
místě v Krompachu byla provedena oprava poškozeného 
barokního kamenného podstavce s nápisem dle návrhu 
zrestaurování. Socha byla osazena v termínu 220letého 
výročí vztyčení a 15.května 2021 slavnostně předána na 
den uctění památky sv. Jana Nepomuckého.  

Zdroj: obec Krompach, text F .Chadima  

 
KULTURA A AKCE V KROMPACHU 
 

Tradiční Koncert pěvekých sborů v Krompachu 
 v kostele 14 sv. pomocníků tentokrát v sobotu 25. 5. 2026 
 

Opět připravujeme tentokrát již 16. ročník koncertu. Letos bychom chtěli 
nějakou novinku a zajímavosti. Na koncert jsme tentokrát pozvali 
Českolipský ženský sbor Gaudí, který zájemci mohli vidět již 
mnohokrát velice úspěšně vystupovat v mnoha místech našem regionu.  
A jako novinku přijala pozvání gospelová zpěvačka a komentátorka 
Hitrádio City 93,7 FM  Leona Gyöngyösi.  
Kdo navštívil 1. letošní adventní koncert v kostele ve Cvikově, nebo je 
posluchačem sobotního dopoledního vysílaní Hitrádia Sever, ten ví, že 
provedení tradičních gospelů v podání Leony jsou úžasné. Zde je malá 
ukázka: https://youtu.be/DlBSwhRf6Nw   
              https://youtu.be/NtXGN7IqZf4  
Uskutečnění koncertu samozřejmě závisí na tom, jestli se nám povede 
získát finanční prostředky. 

 
Zdroj: Sdružení pro Krompach 

  
 
 
 
 

 
Oblíbená akce – otevřené podstávkové domy 30. 5. 2026 
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ZAJÍMAVOSTI A INFORMACE 
 

„Petardový“ zákon v praxi nefunguje 
 

Policisté vyjížděli na místa zbytečně. 
Novela zákona o pyrotechnice omezila počty míst pro 
odpalování ohňostrojů. Realita však ukázala, že 
vymahatelnost nových pravidel je minimální. Městské 
policie hlásí jen několik málo oznámení a často bez 
výsledku, což zpochybňuje účinek celé legislativní úpravy. 
Mnoho povyku pro nic. Citací klasika by se dal označit 
vývoj situace ohledně již měsíc platné novely zákona 
o pyrotechnice. Ta razantně omezila počty míst, kde se 

smí ohňostroje odpalovat a tomu, kdo zákaz poruší, hrozí 
postih za přestupek. 
Silvestrovská noc, nad jejímž pyrotechnickým průběhem se 
vznášela řada otazníků, však v Libereckém kraji ukázala, 
že vymahatelnost zákona je prakticky nulová. Oznámení na 
městskou policii bylo jen málo a když už policisté někam 
přijeli, ukázalo se, že na místě nikdo není. 
 

Zdroj: Českolipský deník, Jan Mikulička (výňatek z textu)

 
 
Čarovné Česko objevuje i neznámá zákoutí Lužických hor a Podještědí 
 
Zlínští vydavatelé a nadšení fotografové připravili další 
regionální knižní novinku z edice Čarovné 
Česko. Fotopublikace se tentokrát zaměřuje na 
pohádkovou krajinu Lužických hor a Podještědí. 
Nakladatelství CBS o tom informovalo v tiskové zprávě. 
Kniha Čarovné Lužické hory a Podještědí přináší 
originální pohledy na známá místa i neznámá zákoutí 
tohoto magického území. Zachytili je místní amatérští 
fotografové, kteří mnohdy nemají příležitost své snímky 
ukázat světu v knižní podobě. Edice představuje ty 
nejlepší „čarovné“ fotografie krás Čech, Moravy a Slezska 
od těchto autorů. 
„Tato kniha je součástí ucelené edice pro celé Česko, která 
má poslání přinášet lidem jedinečný pohled na krajinu. 
Základní myšlenkou je, že nejúžasnější fotografie každého 
regionu vytváří místní fotografové. A právě s nimi 
spolupracujeme. Nazýváme je čarovní fotografové a 
dáváme jim příležitost vydat svoje skvostné fotografie 
i knižně. A přesně takovou čarovnou je i kniha 
o Lužických horách a Podještědí,“ přibližuje ředitel 
vydavatelství Milan Paprčka. 
Knižní novinka má podpořit rozvoj cestovního ruchu, ale 
ukázat také místním obyvatelům nový pohled na region, 
který je jejich domovem. Čtenáři se mohou těšit na 
fascinující přírodní scenérie, které se objevují na více než 
sto padesáti stranách knižní novinky, jež je psána 
v českém a anglickém jazyce. 
„Tento kousek naší české země, ukrytý mezi severními 
svahy a podhůřím vás vtáhne díky jedinečné atmosféře na 

fotografiích a zavede vás na místa, která v sobě spojují 
klid, krásu a syrovost přírody, na místa, která nejspíš dobře 
znáte – anebo naopak rádi poznáte. Nechte se vtáhnout do 
prostředí sklářských dílen, nahlédněte pod tvořivé ruce 
sklářů, kdy je řemeslo skutečným uměním a tepajícím 
srdcem celého regionu. Poznejte při svých toulkách tyto 
pány mistry, zavítejte do dílen a věřím, že se vám zážitek 
vryje hluboko do paměti,“ přibližuje knihu spoluautorka 
Martina Ondrášková. 

Zdroj: Českolipský deník 

 
 
Zdroj: CBS nakladatelství/regionální fotografové 
 
Fotogalerie: Kniha Lužické hory a Podještědí z edice 
Čarovné Česko - Českolipský deník 
 

 
 
Český vynález: Trpaslík, který může pomoci utéct od uhlí 
 
Uskladněný jaderný odpad může být zdrojem pro 
výrobu tepla na desítky let. 
 
Vědci z ČVUT a Západočeské univerzity vyvinuli malý 
reaktor určený pro teplárenství. Zařízení zvané 
„Teplator“ umí využít jaderný odpad z Temelína či 
Dukovan. Do provozu může přijít už v roce 2029. 

Teplator by mohl být odpovědí na otázku, jak v Česku 
vyrábět teplo bez uhlí a emisí. Český patent však zatím 
hledá investory a podporu politiků. Jeho autoři se snaží, aby 
dosáhl na dotace určené na přechod od uhlí na čistší 
technologie. Evropské fondy však s podporou jádra vůbec 
nepočítají. 
Česko má se spalováním uhlí skončit nejpozději v roce 
2038. Teplárny zatím počítají s přechodem na zemní plyn 
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a biomasu, což znamená obří investice a zdražování tepla. 
Hrozí tak, že spotřebitelé „utečou“ od centralizovaných 
systémů k malým domovním kotelnám na plyn. Ty 
nepodléhají tak přísné emisní regulaci a v souhrnu se 
mohou stát horším znečišťovatelem než tvrdě kontrolované 
velké zdroje. Vyšší spotřeba plynu bude navíc tlačit na růst 
jeho ceny. 
Živelně vznikající decentralizované teplárenství je tak 
rizikem pro spotřebitele i životní prostředí. „Jediný projekt, 
který to může zvrátit, je malý jaderný reaktor Teplator,“ 
tvrdí Jan Vondráš, ředitel společnosti Invicta Bohemica 
zaměřené na poradenství a analýzy v energetice. 
Teplator je reaktor určený pro výrobu tepla, jehož koncept 
vyvinul a loni patentoval vědecko-technický tým ČVUT a 
Západočeské univerzity v Plzni. Autoři projektu nyní 
hledají lokalitu, pro niž by mohli navrhnout první funkční 
prototyp. 
„Teplator je takový velký papiňák, který se připojí na 
úložiště energie,“ popisuje šéf projektu Radek Škoda z 
Českého institutu informatiky, robotiky a kybernetiky 
(CIIRC ČVUT). 
Celé zařízení měří zhruba 6 krát 6 metrů. Jeho výkon je 
možné škálovat od 50 do 200 MWt. A lze v něm využívat 
jak vyhořelé jaderné palivo, tak klasické palivové tyče, jaké 
se dodávají do jaderných elektráren. 

Autoři projektu tvrdí, že ať už by se Teplator krmil 
jaderným odpadem nebo „čerstvým“ palivem, vždy bude 
cena vyrobeného tepla nižší než ze zemního plynu. 
Předností Teplatoru je i jeho schopnost zpracovat jaderný 
odpad, který se dnes skladuje v zabezpečených 
meziskladech v Dukovanech a Temelíně. Vyhořelých 
článků je v Česku asi 20 tisíc kusů, podle Radka Škody by 
postačily na vytápění v celé zemi po dobu třiceti let. Jen 
Praha by z nich mohla topit půl století. 
„Dnešní jaderné reaktory vyvíjené v 60. letech jsou 
schopné využít jen zhruba pět procent energie z paliva, 95 
procent jí zůstává ve vyhořelých článcích,“ vysvětluje 
Škoda. 
„Vyhořelé články jsou dnes jen nákladně skladovaným 
pasivem a budou ještě probíhat polemiky, kam je bezpečně 
zahrabat. Koncept Teplatoru přináší možnost jejich dalšího 
ekonomického využití, i když ne úplnou likvidaci,“ dodává 
Zdeněk Novotný, další člen projektového týmu. 
Teplator je podle vývojářů vhodný jako náhrada uhlí ve 
většině tuzemských tepláren, které vytápějí domácnosti 
nebo průmyslové podniky. Autorský tým nyní představuje 
koncept potenciálním investorům. „Obracíme se na 
politickou reprezentaci na ministerstvech a na krajích i na 
odbornou veřejnost, tedy manažery tepláren,“ říká 
Novotný. 

Zdroj: Zpravodajský servis ČVUT Praha,  Zuzana 
Kubátová, výňatek z článku 

 
 
O čem se mluví - Grónsko 
 
Grónsko je největší ostrov na světě, z větší části leží za 
polárním kruhem. Trvale bez ledu je jen 15% jeho území 
(asi o velikosti Britských ostrovů). Zbytek pokrývá led 
dosahující místy mocnosti až 3 000 m. Místní ledovec 
(pokrývající přibližně 1,8 milionu km2) je po Antarktickém 
ledovci druhý největší na světě. Po jeho roztátí by hladina 
světového oceánu stoupla o 7 m.  
Nejsevernější výběžek ostrova se nazývá mys Morris Jesup 
a je nejsevernější pevninskou oblastí světa. Nejjižnější cíp 
ostrova - mys Farewell - leží na stejné zeměpisné šířce jako 
Oslo či Helsinky.  
Počet obyvatelstva stagnuje či velmi mírně klesá. Osídlení 
je soustředěno při pobřeží. Hlavní město Nuuk na 
jihozápadním pobřeží má asi 14 000 obyvatel (2000). Od 
roku 1987 v Nuuku sídlí i Grónská universita. Se svými 150 
studenty patří k nejmenším na světě.  
Oficiálním jazykem v Grónsku je grónština. Mimo ni se zde 
běžně používá i dánština, obzvláště v hlavním městě 
Nuuku. Grónštinu se ale učí jen malý počet Negróňanů, 
takže hlavním jazykem na pracovištích je dánština. Třetí 
jazyk, angličtinu, ovládá většina mladších Gróňanů i Dánů.  
Nejstarší a největší dánská osada byla založena roku 1721 
jako Godthaab.  
Jednou z možností, jak poznat život místních, je navštívit 
jejich dům, ten ale připomíná klasickou evropskou 
domácnost. Od kuchyňské linky až po LCD televizor se 

satelitním přijímačem …. teče teplá i studená voda, 
elektrické topení příjemně hřeje, a tak jediný rozdíl, který 
se dá objevit, je chemické WC. Běžně používaným 
dopravním prostředkem je helikoptéra. Nejpoužívanější je 
terénní automobil, v oblastech s ledovou vrstvou sněžný 
skútr. S normálním autem tady nepochodíte. Silnice tu totiž 
nejsou.  
V lednu tu průměrná teplota padá až k minus 34 stupňům. 
V Grónsku doba ledová ještě zdaleka neskončila. Možná i 
to je důvod, proč je právě tady oficiálně doma Santa Claus.  
Na ostrově se těží grafit, rudy zinku a olova, uranová ruda, 
zlato a platina.  
Obyvatelstvo se zaměřuje na chov ovcí a sobů. Hlavní je 
ale lov a zpracování ryb, tuleňů a mrožů a chov kožešinové 
zvěře. Nejdůležitějším zdrojem příjmů je lov garnátů.  
Na největším ostrově světa vás ohromí doslova vše. 
Obdivovat tu můžete nejproduktivnější ledovec severní 
polokoule, pozorovat velryby, navštívit eskymácké osady, 
ochutnat tuleně či pižmoně. V létě si pak užijete 
nezapadající slunce a v zimě naopak polární záři. Inuité, 
domorodí obyvatelé Grónska, vynalezli nejen kajak, ale i 
anorak nebo olejovou lampu. 
 

   Úprava a český text  
 



Stránka 6 z 8 
 
 

 

 
 

KULTURA V OKOLÍ: 
 
Cvikov a Jablonné v Podještědí 
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Nový Bor  
 
4. 2. 2026  19:00 Divadlo Nový Bor  
CASANOVA A ŽOFIE K. 
Karl Gassauer,  Režie: Jana Kališová, Kostýmy, scéna: 
Miroslav Král, Překlad: Josef Balvín 
Hrají: Žofie K. – Kateřina Holánová 
Casanova: Miroslav Táborský 
Giacomo Casanova. Jeho jméno je synonymem velkého 
svůdce a milovníka. Vedl velice dobrodružný život, 
procestoval celou Evropu včetně Turecka i Ruska, stýkal se 
s řadou osobností tehdejšího velkého světa, byl hazardním 
hráčem, bankéřem, diplomatem, špionem a zároveň 
i spisovatelem, básníkem, překladatelem, hudebníkem. 
Poslední léta života trávil jako knihovník hraběte 
Valdštejna na Duchcovském zámku. O tomto místě mnoho 
dobrého neřekl. Naopak, jeho pobyt zde byl provázen řadou 
konfliktů se zámeckým personálem. 
Z této situace vycházel ve své hře Carl Gassauer, 
vytříbenému intelektuálovi Casanovovi přisoudil jako 
hlavního proti i spoluhráče prostou nevzdělanou služebnou 
Žofii K., která v životě nevystrčila nos ze svého rodného 
Litvínova. Setkávání tak rozdílných osobností je plné 

směšných situací, drobných konfliktů i postupného 
sbližování. Stane se Žofie K. poslední velkou láskou 
Casanovy? Hluboce lidská komedie je velkou příležitostí 
pro dva výborné herce. 
Vstupné: 550 Kč 
 
18. 2. 2026 19:00  Divadlo Nový Bor  
ZAVŘETE OČI, SWING PŘICHÁZÍ 
Příběh hvězd zlaté éry československého filmu. Za 
klavírního doprovodu zazní mnoho swingových písní, ve 
kterých se také tančí. Utajené životní a filmové skandály a 
vztahy hvězd stříbrného plátna A.Mandlové, L.Baarové, 
O.Nového, R.A.Dvorského i Miloše Havla ožívají na 
jevišti v dobových kostýmech a kulisách. 
Hvězdná sláva – intriky – politika – láska – alkohol. To vše 
uvidíte v našem představení! 
Režie: Vlasta Žehrová a kolektiv 
Choreografie: Kateřina Kráľovská Steinerová 
Hrají: Vlasta Žehrová, Kateřina Kráľovská Steinerová, 
Ondřej Kavan, Zbyněk Fric, Jiří Toufar 
Vstupné: 550 Kč 

 
RŮZNÉ 
 
Nová pravidla pro cyklistiku, splouvání a horolezení v KRNAP vstoupila v platnost 
 

Připomeňme, že zákon o ochraně přírody a krajiny č. 
114/1192 Sb. zakazuje na celém území národních parků 
mimo zastavěná území a zastavitelné plochy obcí 
provozovat horolezectví, vodní sporty a jezdit na kolech 
(mimo silnice, místní komunikace) mimo místa vyhrazená 
se souhlasem orgánu ochrany přírody. 
Proto Správa KRNAP v minulosti vyhradila opatřeními 
obecné povahy téměř šest desítek cyklotras o celkové délce  

přesahující 450 km, šest úseků vodních toků, pět skalních 
útvarů a jeden ledopád, kde zájemci o tyto sporty mohli 
svou činnost legálně provozovat. 
Poslední opatření obecné povahy, která tyto sporty 
upravovala, po pěti letech platnosti ke konci roku 2025 
přestala platit. Správa parku proto již ve druhé polovině  
loňského roku začala pracovat na přípravě nových opatření 
obecní povahy. 
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„Oslovili jsme místní samosprávy, jednali s organizacemi, 
které se jednotlivými činnostmi zabývají a následně návrhy 
v listopadu projednala a se Správou KRNAP dohodla Rada 
KRNAP,“ stojí v tiskové zprávě správy parku. 
Nová opatření obecné povahy vstoupila v platnost ke konci 
prosince (trasy pro splouvání a místa pro horolezení), resp. 
14. ledna tohoto roku (cyklotrasy). 
Rozsah cyklotras se prakticky nezměnil. Pouze dřívější 
cyklotrasa 17A Malý okruh Pláň byl zrušen z důvodu 
ochrany tetřívka obecného. 
Na žádost obce Malá Úpa byla zrušena trasa 25A vedoucí 
přes Niklův Mlýn pro nesouhlas vlastníků pozemků na 
cestě. Stejné číslo tedy 25A bylo použito na novou spojku  
mezi Padolskou boudou a Jelenkou, která logicky propojuje 
cyklotrasy 25 a 24B. 
Změna nastala v době, kdy je možné využívat cyklotrasy se 
zvláštním režimem. 
Těmi jsou č. 13 na Labskou boudu, 1H na Luční boudu a 
2C na Voseckou boudu. Dosud po nich bylo možné jezdit 
od 1. 4. do 31. 11. od 9 do 18 hodin. 
Nově byl čas v letních období prodloužen a to takto: 
1. v době od 1. 4. do 31. 5. a od 1. 10. do 30.11. od 9 do 18 
hodin, 

2. v době od 1. 6. do 30. 9. od 8 do 19 hodin, 
3. v období bez jakýchkoliv zbytků sněhové pokrývky po 
celé délce trasy. 
Je důležité připomenout obecné pravidlo, že jízda po 
cyklotrasách v KRNAP je možná pouze za denního světla 
a v období bez sněhové pokrývky. Jízda na kole po 
upravených lyžařských cestách nadále není možná. 
Na seznam vyhrazených lokalit určených ke splouvání 
přibyl krátký úsek Klínového potoka od Kamenného mlýna 
ve Strážném až po hranici národního parku. 
Opatření obecné povahy týkající se horolezectví bylo 
prodlouženo beze změn. 
Drobné zlepšení je v případě lezení na ledopádu v Labské 
dole, kdy odpadla povinnost vyzvednout si registraci 
osobně na informačním centru. 
Nově bude registrovaným lezců zaslána automaticky 
emailem. 
Nově vydaná opatření obecné povahy budou platit do 31. 
prosince 2030. 

Správa KRNAP, trosečník 262 
 

 

K procvičení mozku 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Rozvoz plynu: 7. 2., 28. 2. 2026 

mobil.: 777 174 836 
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